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SPA-готель в Тоскані з особливим зв'язком природи і мистецтва

Grotta Giusti Thermal Spa Resort
Tuscany, Autograph Collection

Загальні відомості

Про готель

Grotta Giusti Thermal Spa Resort Tuscany – це вілла дев'ятнадцятого
століття, відреставрована до первісної величі з ретельним доглядом і
увагою до кожної деталі. Готель елегантно мебльований, прикрашений
фресками, оточений віковим парком, з унікальним термальним спа-



центром.
Всередині на гостей чекають несподівані скарби: унікальний і
дивовижний грот, термальне джерело, глибоке, тепле підземне озеро і
вражаючі палати, де температура встановлюється так, ніби це живий і
дихаючий організм.
Вілла над гротом тепер є місцем, де ви можете відчути якусь нову
гармонію за допомогою методу «Еквілібріум». Вода, камінь, тепло,
мистецтво та історія - все це робить її місцем, яке зцілює та заспокоює.

Контакти

Grotta Giusti Thermal Spa Resort Tuscany, Autograph Collection 5*

Via Grotta Giusti 1411

51015 Monsummano Terme (PT)

Phone +39 0572 9077991

Fax +39 0572 9077200

info@grottagiustispa.com

https://www.grottagiustispa.com/

Категорії номерів

Dbl Classic Park View

Dbl Classic

Площа номеру: 19 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Класичний номер з видом на парк має охайне оздоблення, стиль якого
натхненний природою Тоскани та її мистецтвом. Натуральні тканини,
дерево та кований метал відтворюють магію старовинних вілл. Звідси
відкривається чудовий вид на мальовничий парк Гротта Джусті. У номері є
двоспальне ліжко та велика ванна кімната з каррарського мармуру.

Площа номеру: 20 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор



Dbl Classic Park View With Balcony

1. Dbl Deluxe Park View

Junior Suite

Junior Suite Park View

Елегантний і вишуканий номер, яскраво освітлений і ще більш гостинний
завдяки новому стилю, який у кожній деталі відображає природу Тоскани
та її старовинні величні вілли. Дерево, кований метал та натуральні
тканини мають відтінки лісу та парку. До послуг гостей двоспальне ліжко
та ванна кімната, оздоблена каррарським мармуром, з видом на схил
пагорба.

Площа номеру: 19 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Номер з балконом на другому поверсі з видом на парк. Його елегантність -
класична і виразно тосканська, натхненна природою парку, його кольорами
і світлом. Номер обставлений вишуканими, дорогоцінними меблями, зі
зручним двоспальним ліжком та ванною кімнатою, оздобленою
каррарським мармуром.

Площа номеру: 27 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Номер Делюкс з видом на парк має високі стелі та великі вікна, що
виходять безпосередньо в сад. Його новий стиль нагадує про природу та
тосканське мистецтво у тканинах, дереві та обробленому металі, з
відтінками кольорів від кремового до охристого, від коричневого до лісового
зеленого.

Площа номеру: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Напівлюкс розташований на третьому поверсі готелю з видом на ліс, що
оточує курорт. Теплі та привабливі кольори сільської місцевості помітно
простежуються у тканинах, килимах та багатих дерев'яних меблях,
майстерно виготовлених італійськими ремісниками з великою увагою до
деталей. До послуг гостей ванна кімната, оздоблена каррарським
мармуром, затишне двоспальне ліжко та вітальня, де можна відпочити.

Площа номеру: 39 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор



Grand Deluxe With Terrace 

Giustu Suite

Цей Напівлюкс приголомшливий вид на парк Гротта Джусті та ландшафт
всього курорту. Спальня, вітальня для відпочинку та балкон з видом на
парк створюють надзвичайно затишний номер. Все це доповнюється
ванною кімнатою з каррарського мармуру, розкішним двоспальним ліжком
і зручною гардеробною.

Площа номеру:38 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Розкішний номер Гранд Делюкс з терасою розташований у центрі головної
будівлі, він має терасу з видом на фасад історичної спа-вілли та територію.
Його прикрашає стиль і елегантність Тоскани, натхненний садами і
природою. Стіни прикрашають фрески із зображенням дерев, диких трав і
квітів, а карнизи і деталі випромінюють витончену пишність старовинної
позолоти. Просторий і гостинний номер площею 38 м2 виходить на терасу з
видом на сади.

Площа номеру: 56 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Номер Giusti Suite названий на честь Джузеппе Джусті, сина засновника
вілли, який відкрив печеру. Номер був повністю відреставрований і
оформлений в елегантному класичному стилі, натхненному мистецтвом і
природою Тоскани. У люксі також є містка гардеробна та розкішна
мармурова ванна кімната, оздоблена мармуром, що є справжньою даниною
тисячолітній спадщині гарячих джерел.

Харчування

BB - Bed&Breakfast - Сніданки

Бари та ресторани

Ресторан Il Poeta 



Лаунж-бар L'affresco

Кав'ярня Chiocciola Caffè

Бар і ресторан Oasi

У ресторані, назва якого натхненна Джузеппе Джусті, все нагадує про
поезію. У ресторані Il Poeta ви знайдете рими та літературні цитати в меню,
рецептах та поєднаннях, а також зможете послухати вірші, які були обрані
та прочитані з нагоди свята. Меню / фірмові страви: традиційне, здорові,
сезонні

L'affresco - це лаунж-бар, розкішне приміщення, де все обертається навколо
великої барної стійки в центрі, під приголомшливою фресковою стелею.
Світло і кольори парку проникають через два високих вікна, гармонійно
поєднуючись з люстрою та аплікаціями, змодельованими у формі гілок і
листя. Меню / фірмові страви: трав'яні напої та коктейлі

Кав'ярня Chiocciola caffè закликає насолоджуватися красою життя без
поспіху і цінувати дрібниці, супроводжуючи задоволення від читання
дегустацією трав'яних настоїв. Меню / фірмові страви: чай, кава та
дегустація напоїв

Серед зелені парку та відблисків сонця на блакитних водах басейну,
ресторан Oasi пропонує вам унікальні моменти з натуральними стравами та
освіжаючими напоями. Влітку на заході сонця в барі подають спеціальні
аперитиви та проводять ексклюзивні AperiSpas.

Термальні та SPA процедури

Грот Giusti - найбільший природний термальний грот в Європі. Це
тисячолітня недоторкана печера, що захоплює дух та простягається
більш ніж на двісті метрів у надрах курорту.
Справжній природний рай, розділений на три зони: Рай, Чистилище і
Пекло, з температурою від 28°C до 34°C. Пара, що виділяється, є
корисною і лікувальною. Серед сталактитів і сталагмітів великі скельні
склепіння створюють кімнати, де можна зупинитися для природної
парової лазні. На дні печери знаходиться Лімбо - кристалічне озеро з



теплими термальними водами, з постійною температурою 36ºC.

Термальні басейни

Термальні води витікають теплими і чистими з гідротермального
джерела Монтальбано, де вони збагачуються дорогоцінними
мінералами і мікроелементами. Вони використовуються в тому самому
стані, в якому вони виходять з джерел, без жодної хімічної чи фізичної
обробки.
Відкритий термальний басейн. Термальний басейн денного спа-
центру Grotta Giusti має нову криту зону площею 310 кв.м, павільйон
Bioaquam, зі стінами із загартованого скла та розсувними панелями,
висувною стелею, підлогою з керамограніту з підігрівом, світлодіодним
освітленням та подвійним "фільтруючим" входом, щоб утримувати
холод ззовні в зимовий сезон.
Головний басейн площею 750 м² оснащений найсучаснішим
обладнанням, яке допоможе вам розслабитися та відпочити. Термальна
вода багата на бікарбонат, сульфат, кальцій і магній, що корисно для
організму. У ньому також є 40 гідромасажних станцій для
розслабляючого масажу за кожним куточком.
Термальний басейн Meditarium. Це час для спокою та медитації в
природній гарячій джерельній воді перед тим, як відправитися в сауну,
турецьку лазню та вологі басейни.
Римська лазня. Складна технологія відтворює давньоримські лазні, де
завдяки м'якому теплу ви потієте повільно і глибоко. Максимальна
температура - 40°C, максимальна вологість - 40%.
Сауна. Ви починаєте з "м'якої сауни", де температура сягає максимум
60°C, а відносна вологість - до 60%. Потім тепло збільшується за
допомогою другої сауни, де температура досягає 90°C при відносній
вологості 20%.
Мультисенсорні душі. Мультисенсорний душ "Тропічний дощ" та
"Холодний туман" відновлює баланс організму після сауни та парної,
використовуючи температуру води, інтенсивність водяних струменів та
іскристість світла для регенерації організму.
Крижаний фонтан. Крижаний фонтан, справжній вибух холоду, який



відновлює баланс в організмі і знову заряджає енергією після сеансів
сауни і лазні.

Розташування

Аеропорт Флоренції - 40 км
Аеропорт Пізи - 55 км
Аеропорт Болоньї - 127 км

Найближчі аеропорти:


